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N = 662 registered voters in Wyandotte County 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Age

18-45 45-64 65+

Race/Ethnicity

White African American Latino Other

Gender

Woman Man



 

 

As many as thirty thousand Wyandotte County residents—including senior citizens, immigrants, 
youth in foster care, homeless citizens, and reentering individuals—experience lack of access to 
critical services, benefits, and cultural, educational, and civic opportunities due to not having a 
government issued ID.  Do you think eliminating obstacles for those who cannot obtain 
government issued identification is very important, somewhat important, not too important, or not 
important at all? 

 
 
 
Some cities around the country have begun issuing their own photo IDs, to help those who lack 
other government issued photo ID.  These IDs are available to any resident of the city, are issued 
after an identity verification process, and cannot be used as a drivers’ license.  Would you 
support or oppose Wyandotte County issuing its own photo ID? 

 
 
 
Do you agree or disagree with the following statement: Wyandotte County is a safe and 
welcoming place for all people, regardless of race or immigration status. 
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Do you believe that the Wyandotte County government should do more to make the community a 
safe and welcoming place for all people, including immigrants, or not? 

 
 
 
President Trump has made aggressive immigration enforcement, including increased 
deportations and raids, a priority of his administration.  Do you support or oppose President 
Trump’s policies on immigration? 

 
 
 
The Trump Administration wants to force local law enforcement agencies to take on more 
responsibility for immigration enforcement.  Should Wyandotte County support the 
administration’s position, or resist it? 
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